

Ukrajinci hlásí průlom u Bachmutu: Zničili jsme nejlépe cvičené ruské jednotky, teď tam vrhají zálohy

[novinky.cz/clanek/valka-na-ukrajine-ukrajinci-hlasi-prulom-u-bachmutu-znicili-jsme-nejlepe-cvicene-ruske-jednotky-ved-tam-vrhaji-zalohy-40444058](https://www.novinky.cz/clanek/valka-na-ukrajine-ukrajinci-hlasi-prulom-u-bachmutu-znicili-jsme-nejlepe-cvicene-ruske-jednotky-ved-tam-vrhaji-zalohy-40444058)

Vojtěch Bauer

Velitel ukrajinských pozemních sil Oleksandr Syrskyj v pondělí prohlásil, že se ukrajinské armádě podařilo prolomit ruské obranné linie u Bachmutu na východě země. Na Telegramu o tom informuje ukrajinské Vojenské mediální centrum, které na Syrského odkazuje.



Foto: Alex Babenko, ČTK/AP
Ukrajinský voják u Andrijivky

Článek

„V důsledku úspěšných akcí našich jednotek byla prolomena obranná linie nepřítele, kterou se snažil uzavřít tím, že do boje vrhl všechny dostupné zálohy,“ uvedl podle Vojenského mediálního centra generál Syrskyj.

Ukrajinský generál dále sdělil, že se ukrajinské armádě podařilo u Bachmutu porazit také několik špičkových ruských jednotek.

„V bojích v bachmutském sektoru byly poraženy jedny z nejlépe vycvičených a nejschopnějších nepřátelských jednotek. (Šlo o) 72. samostatnou motostřeleckou brigádu a o 31. a 83. samostatnou leteckou útočnou brigádu, které zcela ztratily svoji bojeschopnost,“ doplnil dále Syrskyj.



Foto: Alex Babenko, ČTK/AP
Snímek bojiště u Andrijivky

Zelenskyj: Nesmíme nechat Putina vydechnout



V Bachmutské oblasti ovšem podle něj stále probíhají prudké boje. „Poté, co nepřítel minulý týden ztratil Andrijivku a Kliščijivku, podniká četné protiútoky z různých směrů a neúspěšně se snaží získat zpět ztracené pozice,“ uvedl dále ukrajinský generál.

Podle něj ovšem protiofenziva dále pokračuje a tyto dvě osady jsou jen „dalším krokem k úplnému osvobození“ Ukrajiny.

Osvobození Andrijivky a Kliščijivky

Ukrajinské armádě se minulý týden podařilo osvobodit dvě osady, které se nachází v těsné blízkosti města Bachmut. Andrijivku Kyjev osvobodil v pátek, i když o tom už ve čtvrtek hovořila náměstkyně ministra obrany Hanna Maljarová. Ta se kvůli tomu ten den dostala do křížku s vojáky, kteří ji vyzvali, aby je svými prohlášeními přestala ohrožovat.

O osvobození Kliščijivky, která leží zhruba dva kilometry severně od Andrijivky, jako první informoval běloruský pluk Kastus Kalinouski, jenž v oblasti bojuje pod ukrajinskou vlajkou. Oficiální potvrzení pak přišlo v neděli.

Rusko se však v oblasti nevzdává a podniká útočné akce. „Nepřítel má stále v záměru obnovit útočné akce v Kupjanském a Lymanském sektoru, na které se aktivně připravuje,“ podotkl Syrskyj. „Celková situace ve východním sektoru zůstává obtížná,“ dodal.

Foto: Profimedia.cz

Oleksandr Syrskyj na archivní fotografii

Ukrajinci hlásí druhý úspěch za den. Osvobodili Kliščijivku

Související témata:

[Válka Rusko-Ukrajina](#)

[Rusko](#)

[Ukrajina](#)

[Osvobození](#)

Výběr článků

Ekonom Hindls: Potíže ekonomiky jsou vážnější

[Ekonomika](#)

Hospodářský pokles Česka je závažnější, než se říká, přičemž inflaci a bobtnání rozpočtového deficitu vláda neřešila nejvhodnějším způsobem. Právu to řekl...

Ruské vzdušné útoky zasáhly Charkov a Lvov, uvedli místní činitelé

Válka na Ukrajině

Ukrajinská města byla podle místních úřadů v noci na úterý opět pod palbou ruských střel a dronů. Ruský raketový útok zasáhl v pondělí večer průmyslovou zónu...

Seznámili jsme se až v letadle, přiznal Brit přistižený při sexu s blondýnkou na palubní toaletě

Koktejl

Příběh mladého Brita, kterého stevard během letu z anglického Lutonu na španělskou Ibizu přistihl při sexu s blondýnkou na palubní toaletě, má pokračování. Muž...

„Chce nejspíš zničit západní civilizaci.“ Musk se opět trefoval do Sorose

Zahraniční

Jeden z nejbohatších lidí světa a majitel sociální sítě X Elon Musk se na sociální síti opět trefoval do finančníka a filantropa George Sorose. Muže, jehož...

Unikly snímky vážně poškozené ruské ponorky. Je pomalu na odpis

Válka na Ukrajině

Analytici z bezpečnostní komunity Conflict Intelligence Team (CIT) uvedli, že ruská ponorka Rostov na Donu, poničená minulý týden při útoku na Sevastopol, už...

Lékař zabil ženě dítě v náručí. Rodina požaduje po domažlické nemocnici miliony

Krimi

Martínek byl doslova vymodlené dítě. Radost celé rodiny ale trvala jen rok a tři měsíce. Během banálního vyšetření v březnu 2020 chlapeček zemřel v Domažlické...

Polský Fritzl: Všichni ve vesnici jsou v šoku. O tom, co se děje, ale věděli

Evropa

O víkendu Novinky informovaly o hrůzném činu, který otřásl Polskem. Ve sklepě rodinného domu v obci Czerniki v Pomořském vojvodství na severu země policie...

Načítám

[Zobrazit další](#) <

Mohlo by vás zajímat

Tropy jsou pryč, vystřídá je babí léto

dnes 6:00 · I druhá polovina září by měla nabídnout teplé a slunečné počasí, uvedl v dlouhodobém výhledu Český hydrometeorologický ústav (ČHMÚ). Výraznější ochlazení čekají meteorologové na přelomu měsíce, první polovina října by měla mít už klasický charakter. [Celý článek](#)